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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

Nueva Serie ISO modular cuyo diseño per-
mite hacer diferentes configuraciones,
para almacenar medicamentos de forma
visible, accesible e individual.

New ISO modular series which design
allows differents configuration, to storage
the medications in a visible, accessible and
individual way.
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Tenemos a su disposición una gama de colores y acabados que usted
podrá combinar según sus gustos.
También podrá elegir si desea cajones, puertas o una combinación de
ambos, como puede comprobar todo está pensado para satisfacer sus
necesidades.

We have at your disposition a range of colors and finishes that you
can combine according to your needs.
Also you can choose between drawers, doors or a combination of
both. As you can see everything is thought to satisfy your needs.



Gran variedad de armarios bajos y altos
basados en las dimensiones estandares
ISO 600mm x 400mm que facilita el
trabajo del personal medico-sanitario.

Wide range of wall and base cabinets
based on standard dimensions ISO 
600mm x 400mm that facilitates the
work of medical health staff.

7

ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS
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y 60005 y 60130 y 60030

y _SALA DE EXTRACCIONES

y _BLOOD COLLECTION ROOM

y _COLORES

y _COLOURS

<––– 1.95mts  –––>

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y _SALA DE EXPLORACION

y _EXPLORATION ROOM <––– 1.30mts  –––>

y 60220 y 60225

y 60090 y 60060

y _COLORES

y _COLOURS

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue
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y 60300 y 60220 y 60350

y 60475 y 60730 y 60475

y _SALA DE GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA

y _GYNECOLOGY AND LABOR ROOM <––– 1.80mts  –––>

y _COLORES

y _COLOURS

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60625 y 60300 y 60605

y 60445 y 60525 y 60410

y 60220

y 60055

y 60350

y 60125

y 60210

y 60070

y _SALA DE CURAS

y _PROCEDURE ROOM <––– 3.30mts  –––>

y _COLORES

y _COLOURS

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue
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y _URGENCIAS (BOX DE URGENCIAS)

y _EMERGENCY ROOM <––– 1.95mts  –––>

y 60300 y 60350 y 60300

y 60105 y 60130 y 60120

y _COLORES

y _COLOURS

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y _CONTROL DE ENFERMERIA

y _NURSE STATION <––– 1.95mts  –––>

y 60220 y 60350 y 60205

y 60125 y 60115 y 60070

y _COLORES

y _COLOURS

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue
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y 60220 y 60220

y _ENDOCRINOLOGIA Y NUTRICION

y _ENDOCRINOLOGY AND NUTRITION <––– 1.55mts  –––>

Especial 77,5 cm Especial 77,5 cm

y 60405 y 60140 y 60410

y _COLORES

y _COLOURS

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue



15

ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60220

y 60055

y 60350

y 60140

y _ORTOPEDIA Y TRAUMATOLOGIA

y _ORTHOPAEDIC AND PLASTER ROOM <––– 1.30mts  –––>

y _COLORES

y _COLOURS

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue
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y _PEDIATRIA

y _PEDIATRIC <––– 1.75mts  –––>

y 60220 y 60350 y 60225

y 60050 y 60130 y 60060

y _COLORES

y _COLOURS

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60210 y 60300 y 60220

y 60005 y 60120 y 60030

y _CONSULTA DE MEDICINA FAMILIAR

y _EXAMINATION ROOM <––– 1.95mts  –––>

y _COLORES

y _COLOURS

_Blanco
_White

_Beige
_Beige

_Amarillo
_Yellow

_Naranja
_Orange

_Rojo
_Red

_Verde
_Green

_Pistacho
_Light green

_Azul
_Blue
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45 cm

45 cm

65 cm

65 cm

60 cm 63,5 cm

90 cm

y DIMENSIONES: MUEBLES ALTOS    y DIMENSIONS: WALL CABINETS

y DIMENSIONES: MUEBLES BAJOS    y DIMENSIONS: BASE CABINETS

Estructuras de material estratificado 
con revestimiento plastificado

Structure of stratified plasticized
coating material
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

35 cm

60 cm

20
0 

cm

60
 cm

14
0 

cm

88
 cm

85
 cm

15
 cm



y _Blanco
y _White

ARMARIOS ISO MODULAR MULTIFUNCIONALES
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y Encimera estratificada con canto postformado    y Stratified top with postformed edges

y _Gris
y _Grey

y _Beige
y _Beige

y _Verde
y _Green

y _CONSULTE GAMA DE COLORES Y DISPONIBILIDAD
y _ASK FOR RANGE OF COLORS AND AVAILABILITY

y _CONSULTE GAMA DE COLORES Y DISPONIBILIDAD
y _ASK FOR RANGE OF COLORS AND AVAILABILITY

y _Azul
y _Blue

y _Rojo
y _Red

y _Blanco
y _White

y Encimera Quartz compact Silestone    y Quartz compact Silestone top

y _Beige
y _Beige

y _Morado
y _Purple

y _Pistacho
y _Light green

y _Amarillo
y _Yellow

y _Rojo
y _Red
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y Fregadero de acero inoxidable    y Stainless steel sink

y Tiradores    y Handles

y _DIMENSIONES
y _DIMENSIONS

40 x 40 x 17cm
40 x 45 x 17cm
40 x 50 x 17cm

y _Beige
y _Beige

y _Azul
y _Blue

y _Aluminio
y _Aluminium

y _Amarillo
y _Yellow

y _Naranja
y _Orange

y _Pistacho
y _Light green

y _Rojo
y _Red

y _Verde
y _Green

y _Acero Inox.
y _Stainless Steel

y50950 y50960



Estantes regulables cada 6cm para el aprovechamiento del espacio
Adjustable shelves every 6cm to use all the space

ARMARIOS ISO MODULAR MULTIFUNCIONALES
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y 60400

y 1 PUERTA - INTERIOR CON ESTANTES
y 1 DOOR - FULL DEPTH ADJUSTABLE SHELVES

y 60415

y 60405

y 60420

y 60410

y 60425

y 1 PUERTA DE CRISTAL ENMARCADO - INTERIOR CON ESTANTES
y 1 GLASS DOOR - FULL DEPTH ADJUSTABLE SHELVES

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

ARMARIO-VITRINA BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60430

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

ARMARIO-VITRINA BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

y 1 PUERTA - INTERIOR GUIAS TELESCOPICAS Y CESTAS
y 1 DOOR - TELESCOPIC SLIDES AND BASKETS

y 60435 y 60440

5

2

6

1

5

2

6

1

5

y 60445

y 1 PUERTA DE CRISTAL ENMARCADO - INT. GUIAS TELESCOPICAS Y CESTAS
y 1 GLASS DOOR - TELESCOPIC SLIDES AND BASKETS

y 60450 y 60455

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

5
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y 60460

y 1 PUERTA - INTERIOR PANELES Y CESTAS
y 1 DOOR - PANELS AND BASKETS

y 60465 y 60470

y 60475

y 1 PUERTA DE CRISTAL ENMARCADO - INTERIOR PANELES Y CESTAS
y 1 GLASS DOOR - PANELS AND BASKETS

y 60480 y 60485

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

4

3

95

4

3

95

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

ARMARIO-VITRINA BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

Paneles con sistema para inclinación de la cesta
Panels with system for inclination of the basket
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60490

y INTERIOR GUIAS TELESCOPICAS Y CESTAS
y TELESCOPIC SLIDES AND BASKETS

y 60500 y 60505

y 60510

y INTERIOR PANELES Y CESTAS
y PANELS AND BASKETS

y 60515 y 60520

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

5

2

6

1

4

3

9

5

5

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

Todos los paneles disponen de un tope para evitar la caída accidental de la cesta
All panels have stoppers to prevent that the basket falls down
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y CON CAJONES
y WITH DRAWERS

y CAJONES CON CESTAS
y DRAWERS WITH BASKETS

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

45 x 60 x 85

y 60525 y 60530 y 60535

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_NO PERSONALIZABLE
_NOT PERSONALIZABLE

y 60540

5

y Opcional

y Optional

Cajones con apertura total y cierre suave
Total opening drawers and smooth closing

y 50900
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60600 y 60605 y 60610

y 60615 y 60620 y 60625

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

ARMARIO ALTO
WALL CABINET

45 x 35 x 60

ARMARIO-VITRINA ALTO
WALL CABINET

45 x 35 x 60

y 1 PUERTA - INTERIOR CON ESTANTES
y 1 DOOR - WITH SHELVES

y 1 PUERTA DE CRISTAL ENMARCADO - INTERIOR CON ESTANTES
y 1 GLASS DOOR - WITH SHELVES
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y 60005

y 60020

y 60010

y 60025

y 60015

y 60030

y 2 PUERTAS DE CRISTAL ENMARCADO - INTERIOR CON ESTANTES
y 2 GLASS DOORS - WITH SHELVES

y 2 PUERTAS - INTERIOR CON ESTANTES
y 2 DOORS - WITH SHELVES

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85

ARMARIO-VITRINA BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60035

y 2 PUERTAS - INTERIOR GUIAS TELESCOPICAS Y CESTAS
y 2 DOORS - TELESCOPIC SLIDES AND BASKETS

y 60040 y 60045

y 60050

y 2 PUERTAS DE CRISTAL ENMARCADO - INT. GUIAS TELESCOPICAS Y CESTAS
y 2 GLASS DOORS - TELESCOPIC SLIDES AND BASKETS

y 60055 y 60060

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

2

2

1

2

2

1

5

5

3

1

3

1

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85

ARMARIO-VITRINA BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85

Las guias telescópicas se utilizan para artículos pesados
Telescopic slides are used for heavy items
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y 60065 y 60070 y 60075

2

2

1

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

5 3

1

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85

y 60080 y 60085 y 60090

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

2

2

1

5 3

1

ARMARIO-VITRINA BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85

y 2 PUERTAS - INTERIOR PANELES Y CESTAS
y 2 DOORS - PANELS AND BASKETS

y 2 PUERTAS DE CRISTAL ENMARCADO - INTERIOR PANELES Y CESTAS
y 2 GLASS DOORS - PANELS AND BASKETS

Consigue más espacio con la nueva serie ISO modular
Get more space with the new ISO modular series
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60110 y 60115 y 60120

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

5 43

1

y 60095 y 60100 y 60105

2

2

1

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

5 3

1

y INTERIOR GUIAS TELESCOPICAS Y CESTAS
y TELESCOPIC SLIDES AND BASKETS

y INTERIOR PANELES Y CESTAS
y PANELS AND BASKETS

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85
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y 60125 y 60130 y 60135

y 60140 y 60145 y 60150

3

1

1

2

5

y CON CAJONES
y WITH DRAWERS

y CAJONES CON CESTAS
y DRAWERS WITH BASKETS

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

65 x 60 x 85

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

Las guías telescópicas permiten una apertura total del 110%
Telescopic slides allows 110% total opening

Pueden soportar hasta 50 kg de carga
Support until 50 kg

Cajones con cestas extraíbles, garantiza un fácil acceso a los artículos necesarios
Drawers with removable baskets, ensures easy access to the items

y Opcional

y Optional

y 50900
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60700

y 2 PUERTAS - INTERIOR CON ESTANTES
y 2 DOORS - WITH SHELVES

y 60705 y 60710

y 60715

y 2 PUERTAS DE CRISTAL ENMARCADO - INTERIOR CON ESTANTES
y 2 GLASS DOORS - WITH SHELVES

y 60720 y 60725

y 60730

y CON CAJONES
y WITH DRAWERS

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

90 x 60 x 85

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

90 x 60 x 85

ARMARIO BAJO
BASE CABINET

90 x 60 x 85 y 60740y 60735

y Opcional

y Optional

y 50900
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y 60200 y 60205 y 60210

y 60215 y 60220 y 60225

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

y Configuraciones estandar

y Standard configurations

_Personalice según necesidades
_Personalize according your needs

ARMARIO ALTO
WALL CABINET

65 x 35 x 60

ARMARIO-VITRINA ALTO
WALL CABINET

65 x 35 x 60

y 2 PUERTAS - INTERIOR CON ESTANTES
y 2 DOORS - WITH SHELVES

y 2 PUERTAS DE CRISTAL ENMARCADO - INTERIOR CON ESTANTES
y 2 GLASS DOORS - WITH SHELVES



LINEA DE 6 / GROUP OF 6
Dimensiones / Dimensions: 600 x 91 x 112mm

LINEA DE 5 / GROUP OF 5
Dimensiones / Dimensions: 600 x 113 x 164mm

LINEA DE 4 / GROUP OF 4
Dimensiones / Dimensions: 600 x 170 x 206mm

LINEA DE 3 / GROUP OF 3
Dimensiones / Dimensions: 600 x 200 x 240mm

LINEA DE 2 / GROUP OF 2
Dimensiones / Dimensions: 600 x 305 x 350mm

y 60350 y 60355  -  90 x 35 x 60

y PERSIANA DE ALUMINIO     y ALUMINIUM ROLLER SHUTTER

35

ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y 60300 y 60305   -   123,5 x 35 x 60

y CAJAS BASCULANTES     y RETRACTABLE BOXES

ARMARIO ALTO
WALL CABINET
63,5 x 35 x 60

ARMARIO ALTO
WALL CABINET

60 x 35 x 60
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

Fabricación personalizada en las medidas y colores que el cliente requiera
Personalized manufacturing in the dimensions and colors required by the cllient

Soluciones prácticas e imaginativas que optimizan el espacio
Practical and imaginative solutions that optimize the space



y50865
_Caja para medicamentos 4,5 Litros

_Box for drugs 4.5 Liters

y50860

ARMARIOS ISO MODULAR MULTIFUNCIONALES
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y _EQUIPAMIENTO COMPLETO DE FARMACIA

y _FULL EQUIPMENT PHARMACY

_Caja para medicamentos 2,4 Litros

_Box for drugs 2.4 Liters

Posibilidad de hacer compartimentos pequeños o grandes
There are possibilities to make small and big compartments

50860 40 11 8.5
50865 40 15.3 10.5
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y _CESTA 50515 PARA MEDICAMENTOS

y _BASKETS FOR DRUGS 50515

y _CAJA 50865 PARA MEDICAMENTOS

y _BASKETS FOR DRUGS 50865

y _CAJA 50860 PARA MEDICAMENTOS

y _BASKETS FOR DRUGS 50860
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Además de los armarios también encontrará
un conjunto de bandejas y separadores que
de una manera fácil e intuitiva le permitirá
personalizar a su gusto o necesidades todos
los compartimentos, creando así un espacio
de trabajo más cómodo y práctico.
Los separadores le permiten la compartimen-
tación de las cestas tanto horizontal como
transversalmente.

In addition to the cabinets, you will also find
a set of trays and dividers that an easy and
intuitive way, will allow you to personalizing
according your preferences or needs of all
compartments, creating a comfortable and
practical space to work. The dividers allow
you the compartment of the baskets horizontal
as well as transversely.
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y50502
_Cestas ISO modular para almacenamiento de

medicación y pequeñas partes de ABS

_ISO Modular basket for the storage of drugs
and small parts of ABS

y50510

50502 45 40 5
50505 60 40 5
50510 60 40 10
50515 60 40 20
50525 45 40 10

y50505
_Cestas ISO modular para almacenamiento de

medicación y pequeñas partes de ABS

_ISO Modular basket for the storage of drugs
and small parts of ABS

y50515

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Cesta ISO modular para medicamentos y materiales fungibles
_Fabricada en ABS

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_ISO Modular basket for drugs and expendable goods
_Made of ABS

y50525
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_Puedes obtener las medidas que necesites con solo romper por los puntos de rotura

_To shorten the dividers, just break off the scored sections

_Los separadores deslizantes son fáciles de cambiar y mover

_The sliding dividers are really easy to move and change

y50630
_Separador ajustable cada 10mm

_Adjustable cross divider every 10mm 

600 x 50mm

_Elige tus necesidades

_Your needs

y50635
400 x 50mm

y50640
_Separador flexible y deslizante con

puntos de rotura cada 10mm

_Flexible sliding divider with breaking
points every 10 mm

170 x 45mm

10

10
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

_Separadores variables ajustables cada 10mm
_Adjustable cross dividers every 10mm

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

y Separaciones para cestas de 600 x 400 x 50mm
y Dividers for baskets of 600 x 400 x 50mm

y50600

y50605

y50610

_Separadores variables y deslizantes con puntos de
rotura cada 10mm

_Adjustable cross dividers and flexible sliding
dividers with breaking points every 10mm

y50615

y50620

y50625

24

15

8

12

12

12

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment
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_Puedes obtener las medidas que necesites con solo romper por los puntos de rotura

_To shorten the dividers, just break off the scored sections

_Los separadores deslizantes son fáciles de cambiar y mover

_The sliding dividers are really easy to move and change

y50675
_Separador ajustable cada 20 mm

_Adjustable cross dividers every 20mm

600 x 100mm

y50680
400 x 100mm

y50685
_Separador flexible y deslizante con

puntos de rotura cada 10mm

_Flexible sliding divider with breaking
points every 10mm

170 x 100mm

_Elige tus necesidades

_Your needs

20

10
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

_Separadores variables ajustables cada 20mm
_Adjustable cross divider every 20mm

y50645

y50650

y50655

_Separadores variables y deslizantes con puntos de
rotura cada 10mm

_Adjustable cross divider and flexible sliding
dividers with breaking points every 10mm

y50660

y50665

y50670

15

8

6

9

10

12

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

y Separaciones para cestas de 600 x 400 x 100mm
y Dividers for baskets of 600 x 400 x 100mm
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_Los separadores deslizantes son fáciles de cambiar y mover

_The sliding dividers are really easy to move and change

_Separador ajustable cada 140mm

_Adjustable cross divider every 140mm

600 x 200mm

_Separadores ajustable cada 60mm

_Adjustable cross divider every 60mm

400 x 200mm

y50730

y50720

y50725

_Separador deslizante

_Sliding divider

150 x 200mm

_Elige tus necesidades

_Your needs

6060100 100

140 140 140 140
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

_Separadores variables y ajustables
_Adjustable cross dividers

y50695

y50700

_Separadores variables y deslizantes

_Adjustable cross dividers with sliding dividers

y50705

y50710

y50715

y50690
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_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

y Separaciones para cestas de 600 x 400 x 200mm
y Dividers for baskets of 600 x 400 x 200mm
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_Puedes obtener las medidas que necesites con solo romper por los puntos de rotura

_To shorten the dividers, just break off the scored sections

_Los separadores deslizantes son fáciles de cambiar y mover

_The sliding dividers are really easy to move and change

_Separadores variables ajustables cada 20mm

_Adjustable cross dividers every 20mm

_Separadores variables y deslizantes con puntos de rotura cada 10mm

_Adjustable cross divider and flexible sliding dividers with breaking points
every 10mm

y50735 y50740

y50745 y50750

y50755 y50760
_Separador ajustable cada 20 mm

_Adjustable cross dividers every 20mm

400 x 100mm

_Separador flexible y deslizante con puntos de rotura cada 10mm

_Flexible sliding divider with breaking points every 10mm

170 x 100mm

20 10

4 3

5 6

_Compartimentos
_Compartment

_Compartimentos
_Compartment

y Separaciones para cestas de 450 x 400 x 100mm
y Dividers for baskets of 450 x 400 x 100mm
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ISO MODULAR MULTIFUNCTIONAL CABINETS

y50765

y50770

y50775

_Soporte para etiquetas

_Label holder

y50780
_Soporte para etiquetas con

adhesivo

_Label holder  with adhesive
tape

_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
_Los soportes para etiquetas, se pueden

poner en el separador. Cada soporte incluye
una etiqueta.

_TECHNICAL CHARACTERISTICS
_Label holder to stick on tray or divider.

Each holder include one card
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y50800
_Cajas transparentes para medicación

77 x 51 x 52mm

_Transparent storage box for 
drugs 77 x 51 x 52mm

y50805
105 x 77 x 52mm

y50810
157 x 105 x 52mm

y50815
295 x 100 x 75mm

y50820
295 x 198 x 75mm
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C/ Serranía de Cuenca, 10
Pol. Ind. El Olivar
28500 Arganda del Rey (Madrid) Spain
Telf.: 91 872 96 16

91 872 96 17
91 872 96 18

Fax: 91 872 00 40
info@inmoclinc.com
www.inmoclinc.com


